



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 297

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό **29^η Συνεδρίαση από 29-7-2024** αυτού, που έγινε με την **αριθ.29^η/24445/25-7-2024** πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

Ανάγκη κοπής αείλανθων

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καναβός Μιλτιάδης, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχε: ο κ. Καρβουνιάρης Αντώνιος.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών παρόντες 33).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου, κήρυξε την έναρξη της μεικτής συνεδρίασης (δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτήριο του Δημαρχείου (Αγ. Γεωργίου 40), και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη στο link που έχει αποσταλεί), στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 19^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με αρ. πρωτ:24221/24-7-2024 Της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.

Από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος κατατέθηκε η υπ' αριθμ. 23159/16-07-2024 εισήγηση, η οποία αναφέρει τα εξής:

Με την παρούσα εισήγηση, καλείτε η Δημοτική Επιτροπή να εγκρίνει την άμεση και συστηματική καταπολέμηση της βρωμοκαρυδιάς (*Ailanthus altissima*) στην περιοχή μας. Το δέντρο αυτό, γνωστό για την επιθετική εξάπλωσή του, προκαλεί σοβαρά περιβαλλοντικά, οικονομικά και υγειονομικά προβλήματα. Η βρωμοκαρυδιά ανταγωνίζεται τα αυτόχθονα φυτά, μειώνοντας τη βιοποικιλότητα, ενώ το εκτεταμένο ριζικό της σύστημα προκαλεί ζημιές σε πεζοδρόμια, δρόμους και κτίρια. Η δυσάρεστη οσμή και ο χυμός του φυτού μπορεί να προκαλέσουν δερματικούς ερεθισμούς και δυσφορία στους κατοίκους. Επιπλέον, η συνεχής ανάγκη απομάκρυνσης και αποκατάστασης ζημιών αποτελεί σημαντική οικονομική επιβάρυνση για τον Δήμο. Προτείνεται την άμεση κοπή και απομάκρυνση των υπαρχόντων δέντρων, η συστηματική παρακολούθηση για τυχόν εμφάνιση νέων φυτών, η ενημέρωση των κατοίκων σχετικά με τους κινδύνους και τους τρόπους αναγνώρισης του φυτού, και τη συνεργασία με ειδικούς βοτανολόγους και γεωπόνους για την ανάπτυξη και εφαρμογή προγράμματος εξάλειψης. Η λήψη αυτών των μέτρων θα προστατεύσει το περιβάλλον, τις υποδομές και την υγεία των κατοίκων, ενώ θα μειώσει τις οικονομικές επιβαρύνσεις του Δήμου μας. Για τους ανωτέρω λόγους θεωρούμε ότι υπάρχει ανάγκη κοπής όπου υπάρχουν τα παραπάνω δένδρα και παρακαλούμε όπως προτείνετε στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με το άρθρο 73 του Νόμου 3852/2010 την έγκριση της κοπής όλων των Αείλανθων που δημιουργούν προβλήματα σε διάφορα σημεία του Δήμου.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από συζήτηση που έγινε κατά την 31η συνεδρίασή της στις 23-7-2024, (σχετική η υπ' αριθμ. 614/2024 πράξη), επί παρόντων –7– μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας

Εισηγείται - ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ(επί των καταμετρηθέντων) - στο Δημοτικό Συμβούλιο:

Την έγκριση κοπής όλων των αείλανθων που δημιουργούν προβλήματα σε διάφορα σημεία του Δήμου Νέας Ιωνίας.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ 24220/ 24-7-2024 Της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.
- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. 23606/19-7--2024 Της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 21 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ Αλέπη Πέτρου, Χαμαλίδη Θεόδωρου, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνου, Κανλή Χρήστου, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Αποστολόπουλου Αθανάσιου, Χριστοδούλου Βασίλειου, Πούτση Ρεζαρτ, Λόλα Λεωνίδα, Παπαμαργαρίτη Ευθύμιου, Θωμαΐδου Δέσποινας, Σακκαλόγλου Αγγελικής, Σπηλιωτόπουλου Βασίλειου)

ΜΕ 21 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστεργίος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Δημήτριος Καρβουνιάρης, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισιδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Τερζάκης Αλέξανδρος, Καναβός Μιλτιάδης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος.

Εγκρίνει :

Την κοπή όλων των αείλανθων που δημιουργούν προβλήματα σε διάφορα σημεία του Δήμου Νέας Ιωνίας.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p>	<p style="text-align: center;">ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <p>Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Δημήτριος Καρβουνιάρης, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Τερζάκης Αλέξανδρος, Καναβός Μιλτιάδης,</p>
--	--

**Έγινε, αποφασίσθηκε και Εκδόθηκε
Αντίγραφο από τα πρακτικά**

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ

:

:

